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В схеме эко ло ги че ской сук цес сии, про те ка ю щей на тер ри то рии осу шен но го вер хо во го бо ло -
та, от сут ству ют два звена (I и II):

тра вя ни стые рас те ния → I → бе ре за, осина → II.

Вос ста но ви те воз мож ную схему сук цес сии, ис поль зуя сле ду ю щие ком по нен ты:
 

а  — ку стар ни ки и ку стар нич ки
б  — зе ле ные и бурые во до рос ли
в  — сосна
г  — ряска, эло дея и дру гие гид ро фи ты
д  — под ро сте ли

1) I — а или б; II — в 2) I — а; II — в или д 3) I — б или г; II — а
4) I — г; II — а или д


